

Вырезка из газеты

М 2 ОКТ 1977

КАЛИНИНСКАЯ
ПРАВДА

г. Калинин

Добро пожаловать в ТЮЗ!

Вчера в Калининском театре юного зрителя имени Ленинского комсомола спектаклем «Хартин — сын степей» по пьесе Б. Очирова начался новый сезон этого творческого коллектива. Накануне наш корреспондент взял интервью у директора театра А. И. Цыганова.

— Анатолий Иванович, что можно сказать об итогах летних гастролей ТЮЗа?

— Гастроли нашего театра мы вправе считать успешными. Все спектакли на сцене Смоленского драматического театра были встречены зрителями хорошо. Наибольшим успехом пользовались спектакли «Прощание в июне» по пьесе А. Вампилова, «Девочка и апрель» Т. Ян. Встреча с новым зрителем всегда полезна и всегда волнует. Хочется надеяться, что и для смолян встречи с нашим творчеством были полезны и волнующи.

Мы выезжали со спектаклями на стройки Смоленской области, в колхозы и совхозы, выступали перед детворой. Работа была напряженной, в общей сложности дали 54 спектакля.

— Какие изменения произошли в коллективе театра? Каковы его творческие планы?

— Конечно, зритель, который хорошо знает как наиболее сильные стороны театра, а также знаком и с неизбежными пока неудачами, — взыскательный зритель. Поэтому, гастролируя, мы тщательно готовились к очередному сезону. В театре теперь

новый главный режиссер — Владимир Александрович Хлестов, ранее работавший режиссером в Калининском драматическом театре и известный нашим зрителям постановками спектаклей «Наталья», «Умники». Появился в труппе новый актер — Вячеслав Голод, выпускник Ярославского театрального училища.

Большую работу с нашей творческой молодежью ведут ветераны театра, наставники: заслуженная артистка РСФСР О. Е. Солодухина, артисты Н. Е. Вербицкая, К. А. Крайнов, М. В. Бурмистрова. Из молодых актеров уже заявили о себе Виктор Дегтярев, Алла Мараш, Наталья Доброхотова, Людмила Сущевская и другие.

Творческие планы театра неразрывно связаны с 60-летием Великого Октября, которое готовится отметить наша Родина. В юбилейной афише театра спектакль по пьесе молодого драматурга В. Суглобова «Кто, если не ты?», «Нахаленок» по «Донским рассказам» М. Шолохова. Готовятся к постановке «Забавный случай», «Кот в сапогах», «Пятнадцатилетний комиссар». В репертуаре театра остаются и полюбившиеся юным зрителям спектакли «Сказка о мертвой царевне и о семи богатырях», «Пеппи Длинныйчулок», «Великий волшебник» и другие. Добро пожаловать в наш театр!

Интервью вел
Д. ТАРАНЕНКО.